



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ  
СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

30.03.2016

№ 32/5

Про надання дозволу департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради на передачу об'єкта «Будівництво водогону по вул. Магістральній та вул. Коломенській, м. Дніпропетровськ» (II черга) в комунальну власність територіальної громади міста

Згідно з рішенням виконавчого комітету міської ради від 31.08.2011 № 1141 «Про розподіл будівництва об'єкта «Будівництво водогону по вул. Магістральній та вул. Коломенській, м. Дніпропетровськ», на підставі декларації про готовність об'єкта до експлуатації, зареєстрованої департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції у Дніпропетровській області 16.01.2016 за № ДП 143160160537, відповідно до листа департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради від 29.01.2016 вх. № 8/226, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради на передачу об'єкта «Будівництво водогону по вул. Магістральній та вул. Коломенській, м. Дніпропетровськ» (II черга – зовнішні мережі водогону від колодязя В13 до колодязя В40 по вул. Столярній, вул. Памірській, вул. Олександрійській до місця врізання в існуючі колодязі) в комунальну власність територіальної громади міста на баланс Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпропетровської міської ради.

2. КП «Дніпроводоканал» зарахувати на баланс об'єкт (п. 1 цього рішення) як внесок у статутний фонд підприємства та внести відповідні зміни в бухгалтерський облік.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови, директора департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради і постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального та дорожнього господарства.

Міський голова



Б. А. Філатов